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Welche der untenstehenden Aussagen sind richtig?

Moderne Gebäude müssen immer wärme- und stoffdichter ausgeführt werden.

Zur Vermeidung von Bauwerksschäden muss die in Gebäuden entstehende Feuchte durch kontrolliertes Lüften
permanent abgeführt werden.

Eine zu hohe Kohlendioxid-Konzentration in der Atemluft ist unproblematischer als eine zu niedrige
Sauerstoff-Konzentration

Aus hygienischen Gründen sollte die Raumluft alle 4 Stunden durch Außenluft ersetzt werden.

Die zentrale Aufgabe von Lüftungsanlagen ist es, ein für Menschen behagliches Raumklima zu schaffen bzw. zu erhalten.
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